
Cavalo rosa 
 

 
 
 

Cabeça 

Com cor rosa. 
Vta 1: 6 cs no anel mágico. Coloque um marcador para indicar o início do 

turno. Mova o marcador ao completar cada rodada. 
Linha 2: 2 cs em cada volta cs (12) 
Linha 3: * 2 cs no próximo cs, cs no próximo cs; repita de * até o final da 

linha (18) 
Linha 4: * 2 cs no próximo cs, cs nos próximos 2 cs; repetir de * até o final 

da rodada (24) 
Vta 5: * 2 cs no seguinte cs, cs nos próximos 3 cs; repetir de * até o final da 

rodada (30) 
Linha 6: * 2 cs no seguinte cs, cs nos próximos 4 cs; repita de * até o final 

da linha (36) 
Linha 7: * 2 cs no seguinte cs, cs nos próximos 5 cs; repita de * até o final 

da rodada (42) 
Vta 8 - 16: cs em cada cs até o final da rodada (42) 
Linha 17: * cs2jun, cs nos próximos 5 cs; repita de * até o final da linha (36) 
Linha 18: * cs2jun, cs nos próximos 4 cs; repetir de * até o final da rodada 

(30) 
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Linha 19: * cs2jun, cs nos próximos 3 cs; repetir de * até o final da rodada 

(24) 
Vta 20: * cs2jun, cs nos próximos 2 cs; repita de * até o final da linha (18) 
Linha 21: * cs2jun, cs no próximo 1 cs; repetir de * até o final da rodada (12) 
Linha 22: cs em cada cs até o final da rodada (12) 
Linha 23: * 2 cs no próximo cs, cs no próximo cs; repita de * até o final da 

linha (18) 
 

Parte de cima Deixe um longo fio para depois juntar o corpo. Preencha. 
 

 
 

Focinho 

Com cor crua. 
Vta 1: 6 cs no anel mágico. Coloque um marcador para indicar o início do 

turno. Mova o marcador ao completar cada rodada. 
Linha 2: 2 cs em cada volta cs (12) 
Linha 3: * 2 cs no próximo cs, cs no próximo cs; repita de * até o final da 

linha (18) 
Linha 4: * 2 cs no próximo cs, cs nos próximos 2 cs; repetir de * até o final 

da rodada (24) 
Vta 5 - 6: cs em cada cs até o final da rodada (24) 
Linha 7: * cs2jun, cs nos próximos 4 cs; repita de * até o final da rodada 

(20). 
Parte de cima Deixe um longo fio para costurar a cabeça. Bordar com um fio 

preto, os narizes do cavalo no focinho. Com esse mesmo fio preto colocar na 

cabeça e bordar os olhos. Encha o cano e fixe-o com os pinos para determinar 

onde você quer costurar. Costure o focinho e, ao se unir, encha um pouco 

mais com a ajuda de um pequeno palito. 
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Orelhas (2) 

Com cor rosa. 
Vta 1: 4 cs no anel mágico. Coloque um marcador para indicar o início do 

turno. Mova o marcador ao completar cada rodada. 
Vta 2: * 2 cs no seguinte cs, cs no seguinte cs; repetir de * até o final da 

rodada (6) 
Linha 3: * 2 cs no próximo cs, cs nos próximos 2 cs; repetir de * até o final 

da rodada (8) 
Linha 4: * 2 cs no seguinte cs, cs nos próximos 3 cs; repetir de * até o final 

da rodada (10) 
Vta 5 - 7: cs em cada cs até o final da rodada (10) 
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Parte de cima Deixe um longo fio para depois juntar a cabeça. Não 

encha. Junte a cabeça, dobrando na parte inferior para que eles sejam 

profundos. 
 

 
 

Corpo 

Com cor rosa. 
Vta 1: 6 cs no anel mágico. Coloque um marcador para indicar o início do 

turno. Mova o marcador ao completar cada rodada. 
Linha 2: 2 cs em cada volta cs (12) 
Linha 3: * 2 cs no próximo cs, cs no próximo cs; repita de * até o final da 

linha (18) 
Linha 4: * 2 cs no próximo cs, cs nos próximos 2 cs; repetir de * até o final 

da rodada (24) 
Vta 5: * 2 cs no seguinte cs, cs nos próximos 3 cs; repetir de * até o final da 

rodada (30) 
Vta 6 - 14: cs em cada cs até o final da rodada (30) 
Linha 15: * cs2jun, cs nos próximos 3 cs; repetir de * até o final da rodada 

(24) 
Linha 16: * cs2jun, cs nos próximos 2 cs; repita de * até o final da linha (18) 
Linha 17: * cs2jun, cs no próximo 1 cs; repetir de * até o final da rodada (12) 
Preencha. 
Linha 18: * cs2jun em cada cs até o final da rodada (6) 
Fechar Insira o fio com a ajuda de uma agulha, passando por todos os pontos 

do giro 18, e aperte.  
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Escondendo o fio no corpo, cutuque em algum lugar e corte o excesso. 
 

 
 

Patitas (4) 

Com cor crua. 
Vta 1: 5 cs no anel mágico. Coloque um marcador para indicar o início do 

turno. Mova o marcador ao completar cada rodada. 
Linha 2: 2 cs em cada volta cs (10) 
Linha 3: * 2 cs no próximo cs, cs no próximo cs; repetir de * até o final da 

rodada (15) 
Linha 4: cs em cada cs até terminar a rodada (15) 
Mude para rosa. 
Linha 5: * cs2jun, cs nos próximos 3 cs; repetir de * até o final da rodada 

(12) 
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Vta 6 - 9: cs em cada cs até o final da rodada (12) 
Linha 10: * cs2jun, cs nos próximos 2 cs; repetir de * até o final da rodada 

(10) 
Parte de cima Deixe um longo fio para depois juntar o corpo. 
 
Agora temos todas as peças prontas e começamos com os detalhes do cabelo 

e das juntas. 
 

 
 

Terminado 

Para fazer a cauda, corte 6 longos fios de púrpura. Dobre ao meio e com a 

ajuda de um crochê, vá sob um ponto localizado na parte de trás do corpo, 

na altura em que a cauda de um cavalo vai. 
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Com a ajuda dos dedos ou de uma agulha de crochê, abra em círculo e passe os fios por ela. 
 

 
 

Aperte, puxando com firmeza. 
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Corte, se desejar, com uma tesoura, deixando o comprimento desejado. 
 
Para o cabelo do cavalo, corte vários longos fios roxos, e pensando qual lado 

será o "chasquilla" ou "flequilllo" do cavalo, com outro fio roxo, faça vários 

nós, pressionando firmemente, de modo que seja muito seguro. 
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Com a ajuda de uma agulha e com o restante do fio com o qual os nós foram 

feitos, costure a cabeça entre as duas orelhas. Faça vários pontos e termine 

com um nó. A sobra se torna parte do cabelo. 
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Fixe a cabeça ao corpo com alfinetes e prenda, costure, ao corpo. 
 

http://4.bp.blogspot.com/-DgSgNCFKeTk/UlQ4L1lshAI/AAAAAAAAFDE/R3NLehzueDQ/s1600/P1010375+(Copiar).JPG
http://3.bp.blogspot.com/-PeE6Yk-DQ8g/UlQ4MkkQY7I/AAAAAAAAFDM/SjqPoOCJupE/s1600/P1010378+(Copiar).JPG


 
 

Encha as pernas e fixe-as com alfinetes e depois costure-as ao 
corpo. 
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E pronto!!! 
 
Você pode, se desejar, desarmar um pouco cada fio de cabelo e cauda, para 

dar um toque mais "chascon" ou desgrenhado. 
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Tamanho final (quando feito com algodão e crochê n ° 3): 12 cm de altura 
Abreviaturas 
Cs: crochê simples 
Vta: retorno 
Rep: repetir 
Cad: corrente 
Cs2jun: diminuir 
2 cs no seguinte cs: aumento 
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